

## FELHÍVÁS

### Workshop

#### *Enforcing the Rule of Law through Judicial Interaction Techniques* címmel

A **TRIIAL 2** (TRust, Independence, Impartiality and Accountability of Legal professionals under the EU Charter) elnevezésű, az Európai Bizottság által finanszírozott nemzetközi projekt keretében a **European University Institute, Centre for Judicial Cooperation (CJC) workshopot szervez a bíróságok közötti párbeszéd és a jogállamiság témakörében.**

A TRIIAL 2 projekt célja, hogy képzési lehetőségek biztosításával segítse a bírók, az ügyészek és az ügyvédek munkáját a jogállamiság elveinek és a EU Charta rendelkezéseinek érvényesítésében. A TRIIAL 2 projekt magyarországi partnerintézménye az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kara (ELTE ÁJK).

#### **A programról:**

A workshop lehetőséget biztosít arra, hogy az igazságszolgáltatás résztvevői eszmét cseréljenek az Európai Unió Bíróságának (EUB) és az Emberi Jogok Európai Bíróságának (EJEB) jogállamiságra vonatkozó joggyakorlatáról. A résztvevők konkrét esetek segítségével járják körül azt a kérdést, hogy miként segíti a *bíróságok közötti párbeszéd* az uniós jog és a nemzeti rendelkezések közötti konfliktusok feloldását a bíróságok függetlenségével, pártatlanságával, elszámoltathatóságával, és a jogászok véleménynyilvánítási szabadságával kapcsolatos kérdésekben.

A projekt honlapja [itt](#) érhető el.

#### **Dátum és helyszín:**

2023. október 30-31., Firenze.

#### **Résztvevők:**

A szervezők az Európai Unió országaiból várnak bírókat, ügyészeket és ügyvédeket a rendezvényre. A képzés nyelve angol, és azok számára nyitott, akik rendelkeznek legalább alapvető ismeretekkel az uniós jog és az Emberi Jogok Európai Bíróságának gyakorlata terén.

#### **A workshop formája:**

A workshop hibrid formában kerül megrendezésre, 15 fő személyes, további 25 fő online részvétele mellett. A részvétel ingyenes, jelentkezni az alábbi linken megadott feltételek mellett lehet **2023. május 26-ig.**

<https://cjc.eui.eu/event/workshop-enforcing-the-rule-of-law-through-judicial-interaction-techniques/>